



1,2 апреля проходил городской фестиваль студенческого творчества «Мы – это Орск», являющийся отборочным туром широко известного и уже традиционного Международного фестиваля студенческого творчества «На Николаевской – 2015». Из года в год студенты нашего колледжа принимают активное участие в фестивале. Вот и этот год не стал исключением. Наши участники представляли родное учебное заведение практически в каждой номинации. Итоги массированного обстрела жюри нашими талантами таковы: Сергадеева Наталья - лауреат первой степени в номинации «Художественное слово» по направлению «Театр».



1,2 апреля проходил городской фестиваль студенческого творчества «Мы – это Орск», являющийся отборочным туром широко известного и уже традиционного Международного фестиваля студенческого творчества «На Николаевской – 2015». Из года в год студенты нашего колледжа принимают активное участие в фестивале. Вот и этот год не стал исключением. Наши участники представляли родное учебное заведение практически в каждой номинации. Итоги массированного обстрела жюри нашими талантами таковы: Сергадеева Наталья - лауреат первой степени в номинации «Художественное слово» по направлению «Театр». Также Наталья получила дипломы лауреата третьей степени в номинации «Вокал» направления «Музыка» как в одиночном исполнении, так и в дуэте с Мартыновым Владом. Также лауреатом третьей степени стал Борисов Павел в номинации «Разговорный жанр».

И если имена Наталья, Влада и Павла, как и их успехи не первый год на слуху, то следующий наш участник – это дебютант. Хореографический коллектив «Овация+» под руководством Ермоленко Кристины Валерьевны был создан в этом году и не успел продемонстрировать свои таланты на мероприятиях. Городской тур фестиваля стал для них грандиозным дебютом, ведь «Овация+» получила диплом лауреата третьей степени в номинации «Эстрадный» направления «Хореография» за танец «Перепелочка».

Мы поздравляем наших призеров и их руководителей и желаем новых творческих успехов!